
Новини › Війна читать на русском 

Рознесли арсенал і ще багато чого: військові
розкрили деталі операції "Кронштадт 2.0"
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Підпишіться на нас в Google

Підірвана нафтобаза на Кубані є важливим тиловим вузлом зберігання та
постачання пального для російських окупантів на південному та східному
напрямках фронту в Україні.

У СБУ прокоментували удари по Кроншттадту / колаж УНІАН, скріншоти

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Telegram-канал Мадяр

Інші ураження

Удари по РФ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У ніч на 6 червня сили оборони України завдали серію успішних ударів по об’єктах, де

зберігаються боєприпаси, проводиться ремонт та забезпечення бойової готовності кораблів

РФ у Балтійському морі.

Як йдеться у повідомленні Служби безпеки України у Facebook, удари завдано по 15-му

арсеналу військово-морського флоту (ВМФ) РФ у Ленінградській області, Кронштадтській

військово-морській базі та нафтобазі "Усть-Лабінськ" у Краснодарському краї.

"Після успішної атаки на склади 15-го арсеналу ВМФ РФ там спостерігаються пожежа та

вторинна детонація. На об’єкті зберігаються ракети та боєприпаси. У місцевих чатах

повідомляють про можливу евакуацію мешканців прилеглих населених пунктів", -

деталізували в СБУ.

Військові додали, що зафіксовано займання в районі Кронштадтської військово-морської

бази та Кронштадтського морського заводу.

Як наголосили в СБУ, усі ці військові об’єкти забезпечують діяльність корабельного

угруповання ворога в Балтійському морі.

На території нафтобази "Усть-Лабінськ" зафіксовано низку вибухів, після яких розпочалася

масштабна пожежа. Вогнем охоплено щонайменше три резервуари з нафтопродуктами.

Як відомо, ця нафтобаза є важливим тиловим вузлом зберігання та постачання пального для

російських військ на південному та східному напрямках.

"Такого роду спецоперації послаблюють Балтійський флот ворога. Уражені об’єкти

використовуються для зберігання боєприпасів, ремонту та забезпечення бойової діяльності

кораблів. Їх виведення з ладу ускладнює логістику противника, знижує боєготовність флоту

та обмежує можливості Росії діяти в Балтійському регіоні", - відзначається у повідомленні.

Крім цього, як додав Генштабу ЗСУ у Telegram, на території Ленінградської області РФ

уражено пункт базування "Кронштадт" (Санкт-Петербург). На території об'єкта зафіксовано

вибухи, ступінь ураження уточнюється.

Також уражено нафтобазу "Петергофская" (м. Ломоносов, Ленінградська область). Зокрема,

зафіксовано влучання, вибух та займання на об'єкті.

Завдано удару по нафтовому терміналу "Несте" (м. Ломоносов, Ленінградська область), в

результаті чого зафіксовано займання в районі терміналу, але масштаби ураження ще

уточнюються. Як зазначив Генштаб, термінал є вузловим об'єктом розподілу нафтопродуктів

(бензин, дизель) у північно-західному регіоні Росії. Одноразовий об'єм зберігання – 40 тис.

кубометрів світлих нафтопродуктів.

Разом з тим, уражено арсенал комплексу зберігання ракетного озброєння, боєприпасів та

військового майна 1060-го Центру матеріально-технічного забезпечення (смт Большая

Іжора, Ленінградська область). На б'єкті лунають вибухи, зафіксована вторинна детонація та

пожежа.

Як прокоментував командувач СБС Роберт (Мадяр) Бровді у Telegram, операцію "Кронштадт

2.0" проведено "у преміальних локаціях та на належному до події рівні" і "увінчано

арсенальними триколорними феєрверками, як годиться".

Зокрема, Бровді оприлюднив фото крила дрона, на якому було послання з написом:

"Афтерпаті форуму у Кронштадті! р̵а̵б̵о̵т̵а̵й̵т̵е̵ б̵р̵а̵т̵ь̵я̵!̵ ПРАЦЮЙМО, ДЖЕНТЕЛЬМЕНИ СБС!".

Крім російської території ударів зазнали і окуповані. Зокрема українські захисники били по

командно-спостережному пункту підрозділу противника в районі Малинівки (Бєлгородська

область, РФ) та складу матеріально-технічних засобів у районі окупованого Караїчного

Луганської області.

Ще уражено і пункти управління БпЛА противника в районах Воскресенки та Одрадного

Донецької області, а також Новофедорівки та Залізничного Запорізької області.

Також завдано ударів по районах зосередження особового складу противника поблизу

Покровська та Родинського Донецької області, Петропавлівки на Харківщині, а також

Тьоткіного та Анатоліївки Курської області (РФ).

Як повідомляв УНІАН, у ніч на 6 червня кілька областей Росії та тимчасово окуповані

території України зазнали масованої атаки безпілотників, внаслідок якої виникли пожежі на

нафтобазах, а також зафіксовано ураження портової інфраструктури.

Як наголосив президент Володимир Зеленський, удари по російській території завдаються,

оскільки російський диктатор Володимир Путін "хоче воювати".

Зеленський додав, що Росії треба завершувати свою війну і зупиняти удари по життю, інакше

будь-які прояви несправедливості проти України матимуть справедливу відповідь.

Таганрог під прицілом: експерт розкрив деталі знищення двох літаків Ту-142

"Телефонують уже з ТЦК": офіцерка розповіла про мобілізацію в підрозділі

На півдні росіянам влаштували "конкретний інфаркт міокарда", - Лакійчук

війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ

16:41 Білорусь повністю повернули до
міжнародного велоспорту, а для росіян
послабили обмеження

16:17 Скандал з підрозділом на честь
УПА: міністр оборони Польщі зустрівся з
Будановим

16:17 7 літніх овочів, якими обов’язково
варто запастися до кінця сезону

16:07 Цукор у натуральних соках
поводиться інакше, ніж у популярних
напоях, – дослідження

16:05 У Німеччині поєднали автобус і
поїзд: що стало з цим транспортним
гібридом

15:59 В Україні почали масово знижувати
ціни на популярний салатний овоч: скільки
коштує кілограм

15:47 Як швидко і назавжди позбутися
тарганів: секрет лише один

15:42 В Італії підлітки виявили під своєю
школою розкішний 1800-річний римський
будинок

15:35 Чоловік із металошукачем знайшов
золоту римську каблучку просто посеред
поля в Англії

15:27 Рознесли арсенал і ще
багато чого: військові розкрили деталі
операції "Кронштадт 2.0"

15:24 Ухилянтів, які втекли "через Тису"
можуть повернути в Україну, - експерт

15:19 Повне сонячне затемнення
покажуть онлайн: де подивитися пряму
трансляцію

14:56 "Пишаюся": наречений-воїн Соломії
Вітвіцької публічно звернувся до неї

14:48 Українці активно виїжджають з
Польщі, однак після повернення на них
чекають проблеми, - ЗМІ

14:28 "Привид лісу" ожив: у Кенії
зафіксували антилопу, яку не бачили
роками

14:25 Як Ultra, але компактніше: інсайдери
розповіли про новий Samsung Galaxy S27
Pro

14:13 Французькі Rafale перехопили шість
військових літаків РФ над Балтійським
морем

14:11 Команду Усика покинули його
тренер і менеджер: колишній промоутер
українця назвав причину

13:55 "Його турбувала саме ця думка":
Шерон Стоун зізналася, через що
розлучилася з чоловіком

13:35 Навіщо люди кладуть монету на Wi-
Fi-роутер: експерти перевірили вірусний
лайфхак

13:31 4 дати народження людей, які
розумнішають і знаходять себе лише з
роками

13:27 Чому хліб швидко псується і як один
простий трюк може це змінити: відповідь
експертів

13:16 Серце гренландської акули працює
століттями: вчені зрозуміли, в чому секрет

13:15 Сибіга: Путін відмовився від
переговорів, втративши шанс вийти з
провальної для нього війни

13:00 Скільки годин варто спати на добу
відповідно до свого віку: експерти назвали
точні цифри

12:55 "Безжальний" лайфхак: чому
садівники знищують половину плодів
персиків

12:40 Гордон показав фото з Зібровим та
Білоножком, яке зроблене 27 років тому:
який вигляд вони мали

12:35 Експерти знайшли найкращий
браузер для смартфонів Android, і це не
Chrome

12:24 Популярні таблетки від болю
можуть шкодити вашому здоровʼю: про що
йдеться

12:22 Путін провів "дружню" зустріч зі
Шредером

12:19 На найгарячіших напрямках півдня
Росія вже зосередила понад 140 тисяч
солдатів, - Сирський

12:02 Саліванчук публічно заговорила про
колишнього чоловіка-нардепа

12:00 Часникові стрілки не викидаю - це
цінний делікатес: 10 способів їх
приготувати

11:46 Екскомандувач британської армії:
Росія хоче завдати нам серйозної шкоди

11:45 Нові айфони будуть такими: iPhone
18 Pro показали наживо у всіх чотирьох
кольорах

11:44 Дрони вдарили по арсеналах ВМФ
Росії та базі у Кронштадті, - Зеленський
(відео)

11:23 Трамп назвав Маска "супергенієм",
але є нюанс

11:19 Вівсянка проти пластівців: учені
відповіли, що їсти при цукровому діабеті

11:08 Новий "холостяк" вперше відповів
на критику щодо контракту з московським
клубом

11:00 У яблуках не буде жодного черв'яка:
чим обприскати дерево в червні

11:00 Чому мухи літають у дім влітку:
якщо усунути цю причину, то вікна можна й
не зачиняти

10:47 Путін назвав "найкращий винищувач
у світі": що з ним не так

10:43 Оточення Путіна літає приватними
літаками західного виробництва, - WSJ

10:36 Атомні субмарини РФ отримали
"рибальські сітки" замість повноцінного
захисту від дронів

10:26 Три африканські країни розпочали
будівництво газопроводу до Європи в обхід
Росії, - BI

10:21 Простий "бабусин трюк", щоб ванна
сяяла чистотою

10:00 Робимо прискорювач компосту
своїми руками: купа перегниє удвічі
швидше

09:52 "Роботи не кровоточать": Україна
змінила хід війни, - колумніст FP

09:51 НАТО може виділити Україні 70
млрд євро нової військової допомоги, -
Politico

09:48 На фронті поранено лідера
ВО "Свобода" Тягнибока

09:30 Колапс екосистеми: на узбережжя
Одещини викинуло десятки мертвих
дельфінів

09:30 Чи може ТЦК самостійно анулювати
бронь і мобілізувати робітника: відповідь
адвоката

09:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати відзначити в календарі на
червень

09:24 Що не можна садити біля листя
салату: садівники назвали 10 небажаних
овочів-сусідів

09:21 Підводний апарат виявив
прихований світ під льодами Антарктиди та
безслідно зник

09:03 Маршрут над стометровим
проваллям: чому варто відвідати
Королівську стежку в Іспанії

08:43 Десятки дронів навідались у Росію і
окупований Маріуполь: що рознесли
(відео)

08:33 В Україні кожен пʼятий затриманий
за співпрацю з Росією був неповнолітнім, -
FT

08:31 Чому коти жують людське волосся:
ветеринар перелічила причини

08:20 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

08:15 ​​​​​​​Криниця чи свердловина: де
копати, як перевіряти воду і чи потрібен
дозвіл, - експерти

08:10 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

Реклама

ОНОВЛЕНО
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УНІАН
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Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Харкова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Львова . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні .

Новини Одеси . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на газ .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Укрзалізниця . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Гірські надбавки до пенсії

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень . Синоптик

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Яке сьогодні свято . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році . Церковний календар на червень 2026 .

Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Де краще тримати яйця у будинку . Чи потрібно зливати перший бульон

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Як зробити прискорювач для компосту .

Чим обробити яблуні влітку . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Як позбутися павутинного кліща .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Як треба прищипувати огірки у червні .
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